BeHTUnaumoHHblie pewetku BMC
ANA KPyrnbiX BO3QyXOBOAOB

T Tl -

BeHTunAuMoHHble peweTkn BMC npeaHasHaudeHbl AN UCMNOMb30BaHUA B
cucTeMax KOHAULIMOHUPOBAHMSA, BEHTUSILIMM M OTOMNJIEHNS BO3AyXa.

[JaHHbIE peLLeTKN NpefHa3HayeHbl CneumnanbHO ANS KpYribiX BO34yXOBO/IOB.
Yron OTK/IOHEHUS MOABUMXHBIX MNACTUH MOXHO W3MEHSTb, 6narogaps 4emy
obecrneymBaeTcss BO3MOXHOCTb PEry/iMpoBaHUsi KOMIMYECTBA MOCTYMAIOLIEro
BO3/lyXa, BbICOTbl U LLUMPWHbI BO3AYLLUHOrO MOTOKA.
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EBPOKITUMA YKPAUHA

KJACCHO®UKALIAA

BMC BeHTMNSAUMOHHbIE peLleTkn ¢ BepTUKanbHbIMU
NOABWXHBIMW MIIaCTUHaMM.

CMC BeHTURSIUMOHHBbIE peLleTKM C 4BONHBbIM pSigoOM
NOABWXHbBIX NIACTUH,

nepBbIi psii — NNAacTUHbI NapannenbHbl BoicoTe H
BTOPOW psii — NNacTWHbI NapannenbHbl gnvHe L
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MATEPHUAJI

PelueTkn n3rotoeneHbl n3 FaJ'IbBaHI/I3I/IpOBaHHOI7I cTanu.

Bce pelweTkn nmeloT ynrioTHEHME C 3afHEN CTOPOHbl pambl
pelweTkn, obecneyvBaroLlen BO3AYyXOHENPOHULAEMOCTb MO
nepuMeTpy pambl C NOTOSNIKOM, CTEHOW, BO34YXOBOAOM.



EBPOKITUMA YKPAUHA

JOINIOJIHUTEJIBHBIE DJIEMEHTBI

SD OrtkunaHon gemndep ( paBHOMepHO pacrnpegensiet
BO34yX MO BCEMY NEPUMETPY PELLETKM ), BbINMOMHEH U3 cTanm
C YEPHbIM 3MarneBbIM MOKPbLITUEM.
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KPEIIVIEHUE

(T)

(T) Ons kpenneHusa Ncnonb3yTCs BUHTHI.

OTAEJIOYHBIE IIOKPBITUSA

M9006 [NokpblTne nakom ceporo ugeTa .

L

M9016 MaToBbIV OenbIi LBET .

/ R9010 MokpbiTne nakom 6enoro LBeTa .

HOPMATHUBHBIE PA3ZMEPBI

MwuH1UManbHbIE pa3Mepbl NPU NOCTABKE PELLETOK B BUAE
OAHOro anemeHTa obopyaoBaHus :

LxH=300x75mMm

MakcumanbHble pasMepsbl NpY NOCTaBKe PELLETOK B BUAE
OAHOro anemeHTa obopyaoBaHus :
LxH=1200 x 225 mm




EBPOKITUMA YKPAUHA
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PekomeHagyemasi CKOPOCTb

Vmin Vmax
(m/c) (m/c)
2 4

OnpegeneHune pacxoda Bo3gyxa
Onpegensas pacyeTHyto ckopocTb Vf

B Pa3fIMYHbIX TOYKaX peLleTKu,

Haxo4MM CPeLHIo pacyHeTHYH CKOPOCTb
Vimed.

Q(lis) = Vimed(m/s) * Afree(m?) * 1000
Q(m°/h) = Vfmed(m/s) * Afree(m?) * 3600

MonpaBoyYHbIN KO3 PULMEHT AnA
napameTtpa Lwal

Afreem? | 0,01 | 0,02 | 0,05
Lwa1(kf) -9 -6 -3

MonpaBoyHbIN KO3 PULMEHT ANS
onpegeneHnst ypoBHs WWyMa B
3aBMCMMOCTU OT nfowagn

XMBOro ceveHus pelueTkn Afree = 0,1m2

Lwa = Lwal + Kf

MonpaBoYHbIN KO3 PUUMEHT AN
onpegeneHunsi NoTepu AaBrneHns

NPV pasnmyHbIX YrIOBbIX NMOMOXEHNSIX
NOABWXKHBIX NNACTUH peLLeTKM
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Kp 1 | 1,28

DPt’ = DPt x Kp

open 100%51

Mnowaab XUBOro cevyeHusi, m>

' L1 400 500 600
75 0016 0,020 0,025
125 0.031 0,039 0,047
225 0,060 0.076 0.087

PACYETHAA CKOPOCTb, NOTEPA OABNEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOU MOLLUHOCTHU
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EBPOKITUMA YKPAUHA

JOOEKTUBHAA ANBHOCTD
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Mo3unumsa nnacTuH peweTkm - 0°
bes achbekra notonka

ALO,2

Lb = ALO,2 x 0,53

bv = AL0,2 x 0,12

bh =AL0,2x 0,4
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NonpaBoYHbIN KO3 ULNEHT B 3aBUCUMOCTN OT
pacnonoXeHns nnacTuH

i

Lb

AL0,2(22°) = AI0,2 X 0,8 ALO,2(45°) = AI0,2 X 0,5
Lb(22°) = Al0,2 x 0,53 Lb(45°) = Al0,2 x 0,33
bv(22°) = AI0,2 X 0,096 b(45°%) = Al0,2 X 0,06

) =

bh(22°) = Al0,2 x 0,48 bh(45°) = Al0,2 x 0,6

Q{msfh)

Mo3unumsa nnacTuH peweTtkum - 0°
C adbdpekTomM noTonka

AL'0,2 = ALO,2 x 1,33

Lb =AL0,2 x 0,7

bv = ALO,2 x 0,106

bh = AL0O,2 x 0,53
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MonpaBoOYHbIN KOG ULMEHT B 3aBUCUMOCTU OT
pacnonoXxeHusa nNnacTuH

ALO,2(22°) = Al0,2 x 1,064 AL0,2(45°) = Al0,2 x 0,66
Lb(22°) = AI0,2x 0,7 Lb(45°) = Al0,2 x 0,44
bv(22°) = Al0,2 x 0,08 bv(45°) = Al0,2 x 0,054
bh(22°) = Al0,2 x 0,64 bh(45°) = Al0,2 x 0,798



